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Odpowiedzi na pytania 
 

dotyczy udzielenia zamówienia publicznego w postępowaniu pn.: Dzienny Dom Seniora + w 
Garzynie 
 
 
Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela 
odpowiedzi na zadane pytania: 
 
Pytanie 1:  
Proszę o doprecyzowanie wymaganej kwoty do wpłaty wadium (w ogłoszeniu podana jest kwota 
10 000,00 zł, natomiast w SWZ - 1 000,00 zł). 
Odpowiedź: 
W ogłoszeniu wskazana jest prawidłowa kwota – zmiana SWZ w tym zakresie w załączeniu. 
 
Pytanie 2:  
Ile faktur częściowych oraz w jakiej wysokości Zamawiający przewiduje?  
Odpowiedź: 
Wykonawcy będą mogli wystawiać faktury po zakończeniu danego etapu robót, po uzgodnieniu z 
Zamawiającym.  
 


		2025-06-02T13:02:16+0200




